

平成 25 年 4 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社大戸屋ホールディングス
 代表者名 代表取締役会長 三森 久実
 (JASDAQ・コード2705)
 問合せ先 専務取締役経営企画部長 濱田 寛明
 電 話 0422-26-2600

(訂正)「平成 25 年 3 月度の月次売上高等に係る昨年対比増減率について」の
 一部訂正について

平成25年4月10日付で開示しました「平成25年3月度の月次売上高等に係る昨年対比増減率について」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「第 30 期下半期 (平成 24 年 10 月～平成 25 年 3 月)」表内の一部記載

【訂正前】

第30期下半期 (平成24年10月～平成25年3月)

(単位: 千円、%、店)

	10 月	11 月	12 月	1 月	2 月	3 月	通期平均
全店売上高	2,241,203	2,158,707	2,299,606	2,229,979	2,014,938	2,426,975	<u>2,147,259</u>
昨対増減率	15.0	17.4	15.9	12.6	5.4	12.4	14.1
稼働店舗数	265(128)	268(130)	270(131)	272(132)	272(132)	275(135)	—
既存店売上高 昨対増減率	7.1	7.8	7.0	4.7	△2.7	4.5	5.8
既存店客数 昨対増減率	4.5	5.5	4.8	3.0	△3.7	1.7	3.6
既存店客単価 昨対増減率	2.4	2.1	2.2	1.7	1.0	2.8	2.1
既存店舗数	237(114)	237(116)	239(117)	243(117)	248(119)	248(120)	—

【訂正後】

第30期下半期（平成24年10月～平成25年3月）

（単位：千円、%、店）

	10月	11月	12月	1月	2月	3月	通期平均
全店売上高	2,241,203	2,158,707	2,299,606	2,229,979	2,014,938	2,426,975	<u>2,170,569</u>
昨対増減率	15.0	17.4	15.9	12.6	5.4	12.4	14.1
稼働店舗数	265(128)	268(130)	270(131)	272(132)	272(132)	275(135)	—
既存店売上高 昨対増減率	7.1	7.8	7.0	4.7	△2.7	4.5	5.8
既存店客数 昨対増減率	4.5	5.5	4.8	3.0	△3.7	1.7	3.6
既存店客単価 昨対増減率	2.4	2.1	2.2	1.7	1.0	2.8	2.1
既存店舗数	237(114)	237(116)	239(117)	243(117)	248(119)	248(120)	—

以上